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1ª. SESSÃO  SOLENE  DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 01/01/2017 


= JOSÉ CIRINEU: Boa noite a todos, convido o Vereador Adriano Cesar Richter para secretariar os trabalhos desta sessão.

- CERIMONIAL CHAMA PREFEITO, VICE    E OS VEREADORES POR NÚMERO DE VOTOS

= JOSÉ CIRINEU:  (Apertar  campainha) Havendo quórum legal, declaro aberta a 1ª Sessão Solene do ano de 2021 e devolvo a palavra ao cerimonial.

- CERIMONIAL  CONVIDA SENHOR  JOSÉ CIRINEU PARA JURAMENTO DE POSSE.

= JOSÉ CIRINEU: (levanta, estende a mão direita em direção ao pavilhão nacional)

“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, O REGIMENTO INTERNO, O CÓDIGO DE ÉTICA, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DE SEU POVO”.

= SECRETÁRIO  ADRIANO FAZ CHAMADA NOMINAL E CADA VEREADOR LEVANTA, ESTENDE A MÃO DIREITA EM DIREÇÃO AO PAVILHÃO E DECLARA:  “ ASSIM O PROMETO”

- SANDRO SABINO BORGES

- LUIZ CARLOS LIMA

- ADRIANO CESAR RICHTER

- CLAUDEMIR DELFINO DA SILVA

- RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO

- CARINA PATRICIA BACH

- TEREZA CAMILO DOS SANTOS

- CRISTIANE GIANGARELLI 

- VALBERTO PAIXÃO DA SILVA

- JOSÉ CIRINEU MACHADO (não precisa já fez juramento)

- MIRELE PAULA CETTO LEITE

= JOSÉ CIRINEU: DECLARO EMPOSSADOS OS 11 VEREADORES ELEITOS EM 15 DE NOVEMBRO DE 2020 E DEVOLVO A PALAVRA AO CERIMONIAL.

(ELEIÇÃO MESA -   CHAMADA PARA VOTAÇÃO -  SUPLENTE DE SECRETÁRIO)

- JOSÉ CIRINEU: Passamos neste momento à eleição do cargo de Suplente de Secretário, 

- Vereador ADRIANO CESAR RICHTER, por favor declare o seu voto.

- CARINA PATRICIA BACH

- CLAUDEMIR DELFINO DA SILVA

- CRISTIANE GIANGARELLI 

- JOSÉ CIRINEU MACHADO

- LUIZ CARLOS LIMA

- MIRELE PAULA CETTO LEITE

- RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO


- SANDRO SABINO BORGES

- TEREZA CAMILO DOS SANTOS

- VALBERTO PAIXÃO DA SILVA


 - JOSÉ CIRINEU: Após apuração, ficou eleito como suplente de secretário  Vereador(a):_________________________________ 


(CHAMADA PARA A VOTAÇÃO DO CARGO DE SECRETÁRIO)


- JOSÉ CIRINEU: Passamos neste momento à eleição do cargo de Secretário, 

- Vereador ADRIANO CESAR RICHTER, por favor declare o seu voto.

- CARINA PATRICIA BACH

- CLAUDEMIR DELFINO DA SILVA

- CRISTIANE GIANGARELLI 

- JOSÉ CIRINEU MACHADO

- LUIZ CARLOS LIMA

- MIRELE PAULA CETTO LEITE

- RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO

- SANDRO SABINO BORGES

- TEREZA CAMILO DOS SANTOS

- VALBERTO PAIXÃO DA SILVA

- JOSÉ CIRINEU: Após apuração, ficou eleito como de secretário o/a Vereador(a):_______________________________ 


(CHAMADA PARA VOTAÇÃO DO CARGO DE VICE-PRESIDENTE)

- JOSÉ CIRINEU: Passamos neste momento à eleição do cargo de Vice-Presidente, 

- Vereador ADRIANO CESAR RICHTER, por favor declare o seu voto.

- CARINA PATRICIA BACH

- CLAUDEMIR DELFINO DA SILVA

- CRISTIANE GIANGARELLI 

- JOSÉ CIRINEU MACHADO

- LUIZ CARLOS LIMA

- MIRELE PAULA CETTO LEITE

- RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO

- SANDRO SABINO BORGES

- TEREZA CAMILO DOS SANTOS

- VALBERTO PAIXÃO DA SILVA


- JOSÉ CIRINEU: Após apuração, ficou eleito como  Vice-Presidente o  Vereador/a____________________________

(CHAMADA PARA VOTAÇÃO DO CARGO DE PRESIDENTE)



- JOSÉ CIRINEU: Passamos neste momento à eleição do cargo de Presidente, 

- Vereador ADRIANO CESAR RICHTER, por favor declare o seu voto.

- CARINA PATRICIA BACH

- CLAUDEMIR DELFINO DA SILVA

- CRISTIANE GIANGARELLI 

- JOSÉ CIRINEU MACHADO

- LUIZ CARLOS LIMA

- MIRELE PAULA CETTO LEITE

- RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO

- SANDRO SABINO BORGES

- TEREZA CAMILO DOS SANTOS

- VALBERTO PAIXÃO DA SILVA

- JOSÉ CIRINEU: Após apuração, ficou eleito como Presidente o/a Vereador(a):___________________________________ 


- JOSÉ CIRINEU: Devolvo a palavra ao cerimonial

(JOSÉ CIRINEU DÁ POSSA À MESA DIRETIVA 2021)

= JOSÉ CIRINEU: DECLARO EMPOSSADA A MESA DIRETIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA EXERCÍCIO DE 2021, Devolvo a palavra ao cerimonial.


(NOVA MESA DIRETIVA ASSUME)

(CONTADORA ENTREGA INVENTÁRIO DE BENS AO PRESIDENTE ELEITO)

(POSSE PREFEITO E VICE)

- PRESIDENTE  ELEITO: Convido o Senhor Heraldo Trento para fazer o juramento de posse junto à Tribuna.

- PRESIDENTE   ELEITO: Convido o Senhor Gileade Gabriel Osti para fazer o juramento de posse junto à Tribuna.

- PRESIDENTE   ELEITO: Declaro empossados o Prefeito Heraldo Trento e o Vice-Prefeito Gileade G. Osti, para a gestão 2021/2024 e devolvo a palavra ao cerimonial.


USO DA PALAVRA - 

- PRESIDENTE  ELEITO: Convido o Vereador Adriano Cesar Richter para fazer uso da palavra pelo tempo máximo de 5 minutos.

CHAMA CADA UM DOS DEMAIS VEREADORES: 

CARINA PATRICIA BACH

- CLAUDEMIR DELFINO DA SILVA

- CRISTIANE GIANGARELLI VENDRUSCULO

- JOSÉ CIRINEU MACHADO

- LUIZ CARLOS LIMA

- MIRELE PAULA CETTO LEITE

- RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO

- SANDRO SABINO BORGES

- TEREZA CAMILO DOS SANTOS

- VALBERTO PAIXÃO DA SILVA



- PRESIDENTE ELEITO: Neste momento convido para assumir a Presidência dessa casa o Vice Presidente, Vereador_________________________enquanto faço uso da Tribuna.


- VICE-PRESIDENTE: Assumindo os trabalhos da Presidência, passo a palavra ao Vereador_______________________.


PRESIDENTE USA TRIBUNA


- VICE-PRESIDENTE: Convido o Senhor presidente para reassumir os trabalhos.

- PRESIDENTE ELEITO: Reassumindo os trabalhos, convido o Vice-Prefeito da gestão 2017/2020, Valberto Paixão da Silva, para fazer uso da palavra pelo tempo máximo de 5 minutos.

- PRESIDENTE ELEITO: Convido o Vice-Prefeito Gileade Gabriel Osti para fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos.

- PRESIDENTE ELEITO:  Convido  Prefeito Heraldo Trento para fazer uso da palavra pelo tempo de 10 minutos.

- PRESIDENTE ELEITO:  Em sinal de respeito convido a todos para acompanharmos em pé a execução do Hino Municipal de Guaíra.

- PRESIDENTE ELEITO: Agradeço a presença de todos os presentes e declaro encerrada a presente sessão.





















ROTEITO GERAL

1ª PARTE – Posse Vereadores

- ADALTON ABRE TRABALHOS DE CERIMONIAL

- OSVALDINO ASSUME PRESIDÊNCIA

- OSVALDINO CHAMA MARLENE PARA SECRETARIAR

- ADALTON CHAMA FABIAN E OSMAR PARA MESA

- ADALTON CHAMA HERALDO TRENTO E VALBERTO PARA MESA

- ADALTON CHAMA VEREADORES PARA MESA

- OSVALDINO DECLARA ABERTA SESSÃO SOLENE

- HINO NACIONAL

- POSSE DOS VEREADORES: OSVALDINO FAZ JURAMENTO DO SEU LUGAR (LEVANDA E ESTENDE O BRAÇO DIREITO)

- MARLENE FAZ A CHAMADA DOS VEREADORES

- CADA VEREADOR QUANDO É CHAMADO LEVANTA, ESTENDE O BRAÇO DIREITO E DECLARA “ ASSIM O PROMETO”.


- OSVALDINO DECLARA OS 11 ELEITOS EMPOSSADOS





2ª PARTE – ELEIÇÃO

- OSVALDINO FAZ CHAMADA PARA VOTAÇÃO DE SUPLENTE DE SECRETÁRIO.

(Cada Vereador ao ser chamado diz: eu voto no Vereador..........)
(Feito o escrutínio e declarado vencedor)

- OSVALDINO FAZ CHAMADA PARA VOTAÇÃO DE SECRETÁRIO.

(Cada Vereador ao ser chamado diz: eu voto no Vereador..........)
(Feito o escrutínio e declarado vencedor)

- OSVALDINO FAZ CHAMADA PARA VOTAÇÃO DE VICE-PRESIDENTE.

(Cada Vereador ao ser chamado diz: eu voto no Vereador..........)
(Feito o escrutínio e declarado vencedor)

- OSVALDINO FAZ CHAMADA PARA VOTAÇÃO DE PRESIDENTE.

(Cada Vereador ao ser chamado diz: eu voto no Vereador..........)
(Feito o escrutínio e declarado vencedor)


- OSVALDINO DECLARA EMPOSSADA MESA.

- PRESIDENTE ELEITO TROCA DE LUGAR COM OSVALDINO E SECRETÁRIO TROCA DE LUGAR COM MARLENE.

- CONTADORA FAZ ENTREGA DE RELATÓRIO DE BENS AO PRESIDENTE.
3ª PARTE: Posse Prefeito e Vice.

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA HERALDO PARA FAZER JURAMENTO DE POSSE;

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA VALBERTO PARA FAZER JURAMENTO DE POSSE;

- PRESIDENTE ELEITO DECLARA EMPOSSADOS O PREFEITO E O VICE-PREFEITO.

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA VEREADORES PARA USAR DA PALAVRA.

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA VICE PRESIDENTE ELEITO PARA ASSUMIR OS TRABALHOS.

- PRESIDENTE ELEITO FAZ USO DA PALAVRA.

- PRESIDENTE ELEITO REASSUME OS TRABALHOS

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA OSMAR PARA USAR DA PALAVRA.

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA FABIAN PARA USAR DA PALAVRA.

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA VALBERTO PARA USAR DA PALAVRA.

- PRESIDENTE ELEITO CONVIDA HERALDO PARA USAR DA PALAVRA.

- HINO MUNICIPAL

- ENCERRAMENTO

























= JOSÉ CIRINEU: (levanta, estende a mão direita em direção ao pavilhão nacional)

“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, O REGIMENTO INTERNO, O CÓDIGO DE ÉTICA, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DE SEU POVO”.





























Heraldo fará nesse momento seu juramento: “Prometo no exercício do mandato, cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição  Estadual, a Lei Orgânica Municipal e Observar as Leis. Assegurar a todos os guairenses a liberdade, a segurança, a justiça social e o direito como valores supremos de uma sociedade fraterna pluralista e sem preconceitos e exercer ol cargo sob a inspiração de Deus, da democracia, da legitimidade e da legalidade.















Gileade fara a leitura do Juramento: “ Prometo, no exercício do mandato, cumprir e fazer cumprir, a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a lei orgânica Municipal e observar as Leis. Assegurar a todos os Guairenses, a liberdade, a segurança, a justiça social e o direito, como valores supremo de uma sociedade fraterna, pluralista e sem preconceito e exercer o cargo sob a inspiração de Deus, da democracia, da Legitimidade e da legalidade.


















Presidente: Tereza  Camilo dos Santos
Vice Presidente: Raufi Edson Franco Pedroso
Secretária: Cristiane Giangarelli
Suplente de Secretário: Claudemir Delfino da Silva
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